



春运今开始 我市 943辆客车投运 预计道路客流量将减少5%

本报讯(记者 黄丽云 实习生 薛盈盈 通讯员 金林微/文 孙凇/图)今天是2015年春运第1天。记者昨从市交通部门获悉,今年我市春运客流量预计达到371万人次。春运后期,我市以雨水天气为主,可能会出现大雾或雾霾天气,我市已出台应急预案,保障旅客及时平安到家。

道路客流量将减少5%

据悉,今年春运期间,全市可投放营运客车943辆(含市区公交车)、31754个客位,同比基本持平。

经预测,今年我市春运客流量约371万人次。其中道路约342.17万人次,铁路约20万人次,水路约8.9万人次,完成旅客周转量约17767.32万人公里。

市运管局相关负责人分析,预测后我市今年春运道路客流量比去年减少5%。主要原因为:新居民提前回家过年;今年春运比往年推迟近20天,学生放假错峰,一定程度上减轻了春运期间的压力;动车组不断发展,在沿海一线完善成网,而且班次增多加密,大大减轻了道路的客流量;私家车的增多,人员流动有了多种选择。

制定预案应对大雾天气

根据气象部门预测,我市春运期间有阶段性寒冷天气出现,西部山区有冰冻或较严重冰冻;降水增多,水汽条件较前期变好,可能会出现大雾或雾霾天气。

针对这一情况,我市相关单位督促运输企业和客运站及时了解公路通行和气候变化情况,完善发

车前安全提醒制度。交通运输主管部门还制定了相应的应急预案,安排20辆中客应对突发事件,安排19辆大客疏运长途客流,安排49辆中客疏运短途客流。

多管齐下把好安全关

昨日,我市召开全市春运工作会议。会议要求有关部门单位加强安全管理,确保营运车辆、船舶等交通工具及其相关设施处于良好状态,严禁不符合安全条件的交通工具投入春运;采取增开售票窗口、延长售票时间、上门售票等多种形式,方便广大旅客购票;加强监管春运市场秩序,严厉打击无证经营和“甩”客、“卖”客、“倒”客、“宰”客等各种违法违章行为。

昨日,东门客运站的客流量已有所增加,当天达1800多人次。据预测,春运客运高峰期将出现在2月7日至15日,预计该站客流量每天可达2000至3000人次。

市长运公司已经做好充分准备应对各种突发状况,以迎接客流量将大增的春运。市长途汽车运输公司车况安检员鞠东智说:“春运期间,我们会加大检查力度,一天一检,每车必检。今年执行更为严格、细致的安检,安检项目从8大项增加9大项,除了新增的轮胎项目外,还囊括了制动系统、转向系统、灯光等方面。”

据了解,市长运公司还特别设置两名人员24小时待命,春运期间哪怕天气恶劣导致班次延迟,也有专门的车况安检员和出站门检员负责其安检工作。

小鹏捐出余款 小彭婉拒捐款 把它交给最需要的人 4名烧伤小孩收到爱心,但仍需大家再帮一把



爱心阳光社会工作服务中心工作人员受托将钱捐给烧伤孩子

本报讯(记者 陈瑞建/文 孙凇/图)“请把这些钱,交给现在最需要帮助的人。”昨日上午9时许,曾被砍3刀的男童小鹏的阿姨丽萍带着2万元钱,专程来到瑞安市爱心阳光社会工作服务中心,代表小鹏的父母向该中心捐款,要求该中心把钱捐给需要帮助的人。

昔日受助的小鹏捐出2万元 交给现在最需要帮助的人

2013年10月28日18时许,家住仙降街道的5岁小鹏在家门前突遭一名陌生男子持刀袭击,头、脸被砍三刀,鼻骨骨折,颅骨部分骨折并凹陷。孩子的悲惨遭遇经本报报道后,众多爱心人士纷纷到医院看望孩子,短短三天时间,小鹏就收到了来自全国各地的善款35万多元。家属发现善款能够满足孩子治疗及后期整形费用之后,果断终止接受善款并将爱心账号注销(本报2013年10月30日、31日、11

月1日、2日、5日、7日曾连续报道)。小鹏的阿姨丽萍告诉记者,除去小鹏住院治疗 and 日后整形所需,当年小鹏收到的善款还有剩余。最近几天,小鹏的父母从报纸上看到,有不少遭到不幸的人需要帮助,就特地让她从善款中拿出2万元,交给爱心阳光社会工作服务中心,让这里的工作人员代为送到那些需要帮助的人们手中。据丽萍介绍,小鹏出院后,在家

休养了一年,并于去年下半年回到学校上课,但是当年的遭遇,不仅让小鹏的脸上留下了伤疤,也在小鹏的心里留下了阴影。“家人决定先带小鹏接受心理治疗,计划今年整容的事先放一放。”丽萍说。丽萍将2万元钱交到服务中心工作人员的手中后,因有事在身匆匆离开。她不忘打电话特别交代工作人员,如果有需要,小鹏家还可以继续捐出善款。

已筹钱手术的小彭婉拒好意 钱应该留给更需要帮助的人

谁现在最需要这笔钱呢?爱心阳光服务中心工作人员想到了去年7月在车祸中受伤的15岁的小彭(本报2014年10月14日第4版曾报道),这笔钱可以帮他解决手术费用。于是,他们电话联系了小彭的母亲。“非常感谢好心人的帮助,让我们撑到了今天,近日亲戚们已经凑够了钱,帮小彭做了手术,我们想这笔钱应该留给比我们更需要帮助的

人。”上午10时许,小彭的母亲肖瑶婉拒了好意。肖瑶和丈夫彭国勇都是湖南龙山县人,近几年一直在湖岭镇溪坦村务工。去年7月,儿子小彭因车祸导致头部血管瘤破裂,一度病情危重,在市人民医院经抢救转危为安。近日,夫妻俩从亲戚那里借来了近4万元,加上前段时间陆续有爱心人士为他们捐助的钱,小彭已

完成最后一次手术,现已出院,恢复情况良好,能够下床。全家准备春节前回老家过年。“瑞安的好心人很多,孩子住院半年多,前前后后得到了太多人的帮助,我们真的是非常幸运。”肖瑶说,她最近在市人民医院看到,有4名被火烧伤的小孩伤势非常严重,“将心比心,这些孩子比我儿子更需要帮助,请将钱捐给他们吧。”

小鹏小彭的爱心温暖烧伤小孩 希望爱心人士再帮他们一把

中午12时50分许,记者跟随爱心阳光社会工作服务中心的3名工作人员,来到市人民医院急诊大楼8楼的烧伤皮肤修复科,见到了严重烧伤的4名小孩。看到4名孩子的惨状,受托前来捐助的3名工作人员忍不住流下了眼

泪,而病房内的气氛也变得沉重起来。为了不给病人家属带去“悲伤”,影响病人休息,3名工作人员向4名受伤孩子各送上5000元善款,向家属说明了善款的来源,之后便离开了病房。该服务中心工作人员涂海微告

诉记者,经她们了解,目前这些烧伤的患者,共已收到社会各界的善款40多万元,因伤势太过严重,这笔善款已经用去过半。目前,他们的医疗费用还有很大一个缺口,希望社会各界的爱心人士,能多伸援手,帮帮这些受灾的人。



车辆出发前 乘客纷纷系上安全带。

瑞安公安交出 平安成绩单

同心警营传递 正能量

专版 8~9版

责任编辑 李群 电子邮箱 rarbbj@126.com

瑞安农商银行 再次上浮 一浮到顶
各项存款利率按央行基准利率最高上浮
20%
详询各网点或客服热线 4008057702 96596 www.rarcbank.com

中国银行瑞安支行
中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠
详询瑞安中行各营业网点
中国建设银行瑞安支行
建行车易贷
最低首付20%,费用最高省60%
电话: 66890007 详询建行各网点

华夏银行
华夏专属理财
687天 5万起
预期年化收益率6.5%
预约热线: 66805902(约满为止)
瑞安日报 分类广告
小分类 大市场 今日接稿 明日见报
刊登热线: 65917777

瑞安日报大楼部分办公用房出租
瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧,出租办公用房位于大楼第2楼层南侧,总面积500平方米左右,精装修,适合行政、企事业单位办公。具体事宜面谈。
联系电话: 0577-65833066 胡老师